

**В диссертационный совет Д 002.079.01
при Институте проблем региональной
экономики Российской академии наук**

ОТЗЫВ ОФИЦИАЛЬНОГО ОППОНЕНТА

к.э.н., доцента Нещерета Александра Карловича

на диссертацию Гаврилова Дмитрия Андреевича

**на тему «Организационно-экономический механизм развития адаптивности
инновационных производств» на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством (управление инновациями)**

1 Актуальность темы исследования

В условиях макроэкономической нестабильности адаптивное управление может стать эффективным инструментом управления инновационной деятельностью, которая сама является высокорисковой для производственных предприятий, в связи с чем рассматриваемая в диссертации Гаврилова Д.А. проблема поиска способов совершенствования управления инновационной деятельностью на производственных предприятиях является научно значимой. Проведенный в работе анализ современных условий хозяйствования производственных предприятий и реализации ими инновационной деятельности обоснованно определяет практическую значимость сформулированной в диссертации цели исследования.

Необходимо отметить, что несмотря на значительное количество исследований в области адаптивного управления, на сегодняшний день отсутствует единый научно-методологический подход к определению адаптивности, способов ее развития и формирования соответствующих систем управления. Кроме этого, как справедливо отмечено автором диссертации, вопросы адаптивного управления инновационной деятельностью также остаются слабо освещенными. Все это позволяет судить об актуальности, научной и практической значимости диссертационного исследования Гаврилова Д.А., результаты которого способствуют устранению теоретико-методологических пробелов в

